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ПРОФІЛЮ В РАМКАХ ВПРОВАДЖЕННЯ КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ 

Запорізький державний медичний університет 

Впровадження кредитно-модульної системи навчання на кафедрах клінічного профілю ставить особливі вимоги до інтенсифікації 
навчального процесу. Застосування навчального відеофільму і анімаційного медичного комп'ютерного моделювання значно поліпшує 
навчальний процес. 

Ключові слова: навчання, кредитна-модульна система, медицина, відеофільм, медичне моделювання. 

The Medical Train Video and CT Animatory modeling should help to intensify the university education in condition of Credit-Module 
System. 

Key words: video, computer medical modeling, credit-module educational system. 

В умовах кредитно-модульної системи одним з основних завдань є підготовка фахівців, професійно адаптованих до 
міжнародного ринку праці. При цьому особливу увагу треба приділяти якості освіти, особистісній орієнтованості навчаль- 
ного процесу [1, 2]. 

У навчальних програмах багато часу виділено на самостійну роботу студентів. В той же час інтенсифіковано навчаль- 
ний процес на практичних заняттях. Особливі труднощі сучасного етапу - це робота з пацієнтами, зокрема дитиною, батька- 
ми, яка недостатньо чітко регулюється вимогами етичних норм в рамках захисту прав хворих. Тому практична підготовка 
студентів потребує впровадження віртуальних методик навчання із застосуванням сучасних технічних засобів, але вони 
ніяким чином не повинні повністю заміняти традиційні методи вітчизняної медичної школи, спрямовані на безпосереднє 
формування професійних знань та навичок студента-медика [1, 3]. Також необхідно формувати мотивацію та підвищувати 
зацікавленість майбутніх лікарів під час навчання, особливо самостійного. 

Навчальний відеофільм (НВ) довгий час застосовується в процесі викладання медичних дисциплін і демонструє на- 
глядні практичні ситуації. Аналізуючи досвід використання НВ як засобу отримання інформації, треба відзначити, що ця 
педагогічна методика може призвести до втрати безпосередніх зв'язків між студентом та викладачем. Щоб протидіяти цій 
негативній тенденції, при демонстрації НВ буде доречним організовувати реальну взаємодію зі студентами за допомогою 
логічної установки викладача, коментарів перед переглядом, повторними демонстраціями сюжету та т. ін. Ця необхідність 
зумовлена тим, що інтерактивність - важлива складова педагогічного процесу у вищій школі згідно з кращими університетсь- 
кими традиціями. Неприпустимо проводити демонстрацію НВ без постановки мети перегляду, обговорення побаченого 
матеріалу та контролю рівня його засвоєння. 

Так, на нашій кафедрі при впровадженні кредитно-модульної системи у практичній підготовці студентів використо- 
вується демонстрація НВ з наступним анкетуванням студентської аудиторії за спеціально розробленими питаннями. Прове- 
дене опитування виявило позитивне ставлення студентів медичного факультету до цієї форми навчання, добре засвоєння 
наданого матеріалу. Перегляд НВ дозволив візуалізувати ті клінічні ситуації, які неможливо демонструвати у педіатричній 
клініці щоденно та за наведеними вище причинами. 

Окрім НВ, у медичній освіті використовуються методи комп'ютерного медичного моделювання (КММ) клінічних 
ситуацій. Цілями КММ є отримання віртуального уявлення про структуру і функції організму людини, забезпечення взає- 
мозв'язку між теоретичним навчанням і реальною клінічною практикою. Також КММ може охоплювати моделювання 
патологічних станів, симптомів, захворювань, які відповідають справжнім клінічним випадкам. КММ може допомогти сту- 
дентам-медикам вивчати окремі академічні дисципліни в їх взаємодії, що є вимогою організації навчального процесу. Вико- 
ристовуючи нову форму викладання анатомії, фізіології, біохімії, можна досягти спадкоємності між теоретичними та клінічними 
дисциплінами. Фізичне обстеження, клінічний діагноз, фармакологічні призначення - це лише деякі напрямки взаємодії, які 
допомагають зробити комп'ютерне моделювання з анімацією корисним для набуття професійного досвіду. Перегляд НВ, 
впровадження КММ доречно використовувати на етапі як додипломної, так і післядипломної освіти. Вони надають мож- 
ливість лікарям підтримувати та підвищувати свою кваліфікацію, оптимізувати діагностично-лікувальний процес за терапев- 
тичним і хірургічним напрямками. 

Таким чином, інтенсифікація навчання при впровадженні кредитно-модульної системи потребує модифікації підходів 
до аудиторної та позааудиторної роботи студентів. Особливу увагу треба зосередити на впровадженні та удосконаленні 
засобів отримання інформації з НВ та КММ. Методично коректне використання технічних засобів у викладанні клінічних 
дисциплін дозволяє поліпшити практичну підготовку студентів медичного університету на сучасному етапі. 
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